



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



## 绥中大法弟子翟永池被迫害致死 家属请律师介入

【明慧网】辽宁省绥中县69岁法轮功学员翟永池已在沈阳第一监狱迫害致死。2022年12月17日，监狱给翟永池的女儿打电话，称抢救无效，突然离世。目前，他的女儿已去医院的太平房见到遗体，并请了沈阳律师介入此事件。

翟永池，男，69岁，大庆某单位退休技术人员，退休后居住在绥中电厂。修炼法轮功前，他身体多病，心肌梗塞、胃病、贫血等，常年依靠药物，曾受过严重工伤——在生产作业时，被三吨重的机器砸了下来，当时骨盆都碎了，另一同事当时就被砸死了。翟永池被送医院抢救，命是捡回来了，但留下严重的后遗症，脑子反应迟钝、经常失忆，还不停流着口水，浑身虚弱多病，简直成了废人。原来他是公司的技术骨干，工伤后技术上的事都记不起来。

绝望中的翟永池炼起了法轮功，竟然奇迹地康复了。有了健康的身体，翟永池又回到了自己的工作岗位上，兢兢业业地奉献自己的技术，为单位创造了几十万、上百万元的利润。而且，修炼法轮功后的翟永池变得更加平和、谦让，处处

事事为别人考虑，邻里和家人有目共睹。接触过他的人都说他是好人。

2017年5月14日，时年64岁的翟永池被国保大队警察以物业为由骗开门，绑架、构陷，2017年6月26日被非法庭审。河北和北京两名律师为翟永池做了无罪辩护。两名律师都从“信仰自由”、“法轮功不是邪教”、“言论自由”、《刑法》三百条不适用等方面，进行了系统阐述，并且着重指出了案卷证据的诸多漏洞，律师指出的漏洞包括：询问笔录中出现“法轮功是正法，共产党是邪教”、“我这些钱都用在上了”等言论。律师问翟永池，这些话是不是他说的，翟永池答“不是”。对于国保警察构陷的恶劣行径，律师也以自己进庭时王宝民在大庭广众之间就能编造谎言说律师“骂共产党”为例做了说明，指出国保在案卷中做类似的伪证意在煽动法官对被告的仇恨情绪。

翟永池平静地做了最后陈述：大法教我做好人，打不还手，骂不还口。并且驳斥了之前公诉人照本宣科读的材料中说的（转下页）

## 葫芦岛九旬婆婆呼吁释放好儿媳崔兵

【明慧网】“小兵，你快回来吧！我好想你呀！我需要你呀！你是真心实意地对我，比我闺女对我都好呀！我全指望你伺候才能活这么大岁数。这些日子你没过来给我做饭，听说你被警察带走了，妈想你睡得都睡不觉呀！你快回来吧！好让妈多活几天。这是啥社会呀？警察不去抓坏人，为啥抓你这样的好人呀！学法轮功的人都是好人，难道警察不知道吗？谁能帮帮我，把我的小兵放回来呀！”

这位 91 岁的老妈妈一边流着泪一边述说着。崔兵，60 岁，是这位老妈妈的儿媳妇。

2022 年 8 月 19 日早上五点左右，辽宁葫芦岛南票区打渔山季屯派出所四、五名警察闯入崔兵家中，没出示搜查证，绑架了崔兵，并非法抄家，也没给开被抄走的物品清单。当天早上被绑架的还有法轮功学员刘全旺和张爱民、董艳红夫妻。据悉，此次绑架是因为 2022 年 4 月 7 日晚九点钟，他们去南票区高桥镇田屯附近去发真相资料，告诉人们怎样能躲过这场大瘟疫，被不明真相的村民举报，遭高桥派出所和季屯派出所警察联合绑架。当时因为疫情，四月八日下午他们被放回。

下面是崔兵的丈夫叙述：

我和崔兵于 2009 年结婚，是重组家庭，在学大法前，她对钱财看得相当重，因为是二婚，所以就留心眼。如果她要捡到钱或者是买菜人家少要钱，那高兴得不得了。学了法轮功后，简直像变了一个人，天壤之别。如果买菜时人家多找钱或忘了要钱，她主动还给人家。我的母亲年龄大了，又不愿和我们住在一起，我们给她租了一个房子，崔兵在打扫房间时，发现有一个金戒指，价值三千多元。她问我的看法，我说还给人家，她说，我和你的想法一样。

2015 年，我儿子说要养牛，

需要用钱，我问她给拿多少，她说给五万元，我儿子说，真没想到她能这么大方。

2018 年我住的楼房需要动迁，交了三万多元，钱交完了，被我儿子要去了。崔兵把自己婚前的积蓄都拿出来买了一个三楼，加上装修花了十多万。如果她不学大法，她是绝对不会这样做的。

2021 年新年前几天，我母亲摔了一跤，卧床不起、大小便失禁，她给老人洗衣服、洗澡、收拾大便。

我有两个姐姐一个妹妹，我们商量轮流伺候母亲，母亲说：我才不让你们轮我呢！我只要小兵伺候我，她对我是最好的，你们比不了。我摊上一个学法轮功的儿媳，是我哪辈子积了大德了。

自从崔兵学了大法，不仅把钱看淡，原先的火爆脾气没了，人变善良了，孝顺老人，使家庭和睦。法轮大法教人向善，让人做好人，做更高境界的好人。所以我支持她修炼法轮功。在她的熏陶影响下，我也戒掉了一些不好的习惯，如：抽烟、喝酒、打麻将。

如今老人一提到儿媳就流泪。望善良的人们伸出援手，帮帮这位老人，放了她的好儿媳——崔兵。

相关责任人：季屯派出所所长华政委，电话：15898253636；副所长朱佩玉 18304293870 ◇



### 迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

（接上页）“大法不让人吃药”的谎言。翟永池说，自己修炼前，在工伤之后，有很多病：淌口水、失忆、找不到家、心脏病等，修炼之后身体完全好了。在被非法关在看守所之后，身体又出现了便血的病症，于是跟看守所警察沟通：“如果让我炼功，我就会好。”警察也说：“如果你能炼好，我就相信你所说的是真的。”在炼功十五天之后，便血真的好了。这就说明不是大法不让人吃药，我通过炼功炼好了，我还吃什么药啊！翟永池做最后陈述的状态让所有人看到了大法的美好和大法修炼者的优秀素质。

政法委副书记李怀林、公检法人员、很多国保警察旁听了整个庭审。一个旁听人员在庭后表达了对律师业务水平的钦佩。到场的人说，听了辩护之后谁都能听懂翟永池的无辜，谁都能听明白公安的所谓“证据”不堪一击，这个案子根本没判。

绥中县法院 2017 年 7 月 3 日下达判决书，非法判翟永池老人七年，翟永池上诉到葫芦岛市中级人民法院，但被非法维持原判。

后翟永池被劫持到沈阳第一监狱，2022 年 12 月 17 日，家人得到监狱电话，翟永池在沈阳第一监狱被迫害致死。

翟永池的离世，沈阳第一监狱罪责难逃，绥中的政法委和公检法人员也难辞其咎，如果不是他们非法绑架、非法判刑，并把翟永池劫持到监狱，就不会有后续的被迫害致死。

因为绥中政法委和公检法绑架、枉法判决而造成在看守所、劳教所和监狱被迫害致死的大法弟子还有多位：葛家乡的陈德文，前所的苏菊珍，林工商会计田绍艳，前所的范德震。

上天有眼。杀人偿命、善恶必报是天理，目前的大瘟疫就是淘汰追随邪党迫害善良的人的。希望所有对大法和大法弟子犯过罪的人都能反省自己、将功赎罪，为自己赢得上天的原谅，走过瘟疫。◇